
7. Was bedeutet diese Schreibweise?
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Ein Atom Sauerstoff:[::l:
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Drei Moleküle Chlor aus je*eils zwei
Chloratomen

:ltr4'\:I
:+llv:Iiz:

Ein Magnesiumoxidmolekül aus einem Atom
Magnesium und einem Atom Sauerstoff.
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Drei Magnesiumoxidmoleküle aus je einem Atom
Magnesium und mveiAtomen Chlor.

:$NI Tfr

14$uffi

..aatta!aa
.ä.t.8-

.$EiUIä

if jr:,:l?1.
rI2{#

fi*tä.Gt:

a r t a a at a r ra a a a a r a a t
a a a t i a t t a a a a ta a a t a a

t a t t ra ! a a a a t a a a r ta r

i, :,Fffiü0i:' .' i, :,:'i'
a a a ae a aa a a a..a a a a a,

t r t a a a aa a a a a t a t a a a t
aa a t a a a t a t a a a a a a ar a

atrttaa.lataatr.a.!
a i l a a r I l a ! t a t t t r ar I

talaa.ataaaaaaraaaa
a a a a a a a t r a a a a t a a aa l

a a a a a a a t a l a l r aa a a a a
l a r a a a t a a a t a t a. a aa a

taaaaaaaraaaaaalaaa
r a t a a a. a...l a a a. tr r

a t a a r t. r a t a t a t at i t a
t a a a a t a ra a a a a a t a aa a

a t r a a l r t at I t a a a a a a a
l a a a ra a a a o r a a a a l a a a

a a at a t a r l a a a t a t l a a t
. r a a! atr a. r a. r r I ra.

a a a a aa r t t r a a a r a t a..
a r a a a a a a a a t a a t a t ar a

t a a a a a a a a a ta l a a t a a a
artaalttattattrtaaa

a a r a r I t a r a a a a r a a art
llarataataatr.

a ll a a a a a t a a a t a a a t l a
l a t I ta a a a a t a ta a a tt t

a l l a r ta a a a a a r a a a a a t
r a a l t I t a at a l a a a arr a

r ra a a a a a t a a a r al a r a a
r r t. a l a a a a a a ta a

aataaa.aaa.aaat
aaartartittaaaaaaaa

l..r..taa.r.a.
t r a a.l a a r r a. a a. a aa a

a a.t a. a at a. a. a a a l a a
a r I r r a a a t a a a a t a a.t a

+ HNOr : Salpetersäure


